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NAVODILA ZA I1ZPOLNJEVANJE OBRAZCA ZA TOCKOVANJE

I. SIFRA UCENCA

Pred izpolnjevanjem obrazca za to¢kovanje preverite, ali se Sifra uéenca na preizkusu ujema s Sifro
ucenca na obrazcu za toCkovanije.

Ce obrazec za togkovanje nima $ifre udenca, jo prepisite nanj s preizkusa znanja.

Ce $ifri na preizkusu in na obrazcu nista enaki, zahtevajte od vodja centra za vrednotenje nov obrazec
za toc¢kovanije in na ta obrazec prepisite Sifro u€enca s preizkusa znanja.

Il. VPISOVANJE TOCK
Vpisujte tocke s kemi€nim svinénikom ali nalivnim peresom rdece, modre ali ¢rne barve.

a) Naloge z eno to¢ko in naloge izbirnega tipa

1 { «=—====5757— Pri posamezni nalogi vpiSite Stevilo to¢k (0 ali 1).

b) Naloge z vec toCkami

[Natoga Totke Vpisite Stevilo to€k, ki jih je uCenec dosegel pri
1.1 | 1<=—FTmpep posameznem vprasanju naloge.
: : Praznih polj ne precrtajte, ostati morajo prazna.

12| 0 |/ &y AR Ep
11.3 | 1 [mp o
114 I AR

2 45d 3 < S preizkusa znanja prepiSite najvecje mozno Stevilo tock
posamezne naloge.

A VpiSite dosezeno Stevilo tock pri posamezni nalogi.

\

ll. OZNACEVANJE

Oznacevanije polj je namenjeno branju z opti¢nim Citalcem. Uporabljajte svinénik HB ali B.
V blizino polj ne zapisujte drugih podatkov. Praznih polj ne precrtajte, ostati morajo prazna.

a) Naloge z eno tocko

Naloga|Tocke | [ Oznacite 0 ali 1.
1 1 W "ge«w 1| | Ce udenec naloge ni reSeval, oznadite N.

b) Naloge izbirnega tipa

Naloga Tocke Oznadite érko ugendeva odgovora.
1 1 % W L& T] | Ceucenec naloge ni reSeval, oznacite N.
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c) Naloge z ve€ toCkami

[Naloga Totke /{ Oznacite 0 ali 1, ¢e je del naloge z eno tocko. \
1M1 1 W %% AT
112 0 | § YR FED ' Oznagite N, Ge uéenec naloge ni redeval,. |
11.3 1 m 'T'."TIE I'E'IrrT. |ﬁ|
11.4 Al 1”_1.5"3\”‘('*49'.\ Oznagite érko ugendeva odgovora, &e je del naloge
2 od 3 izbirnega tipa.

IV. SESTEVANJE VSOTE TOCK

Sk VpiSite skupno Stevilo dosezenih tock in ustrezno oznacite.
toéﬁ(l Ce je 8tevilo dosezenih tock enomestno, potem v prvo polje vpisite 0.
04
Tolro?
=
7
331
£5
=1
Preverite:

— ali se vsota to¢k vseh nalog ujema z vsoto oznacenih polj za doseZeno 1 tocko,
— ali se vsota toc¢k nalog na obrazcu ujema z vsoto to¢k, zapisano v preizkusu.

V. POPRAVKI

Ce se pri prepisu to¢k iz preizkusa znanja zmotite, napaéni odgovor preértajte, napisite pravilno
vrednost in se ob popravku podpiSite z zaetnicami imena in priimka. Popravek ne sme segati iz
obmodja okenca.

Ce se pri oznadevanju zmotite, to zradirajte in oznadite ustrezno polje.

Ce polje pomotoma potemnite s kemiénim svinénikom ali nalivnim peresom, je treba polje dobro
potemniti Se s svinénikom, tako da je kemiéni svin¢nik prekrit.

PRAVILNO NAPACNO
Naloga Tocke Naloga Tocke
1 1|/ wrmwgey 1 | % wEEe s
[Naloga Todke T [Naloga Tocke
| 1 u [l |“|||'|.&7—,— 1 D 'E iy LT R e I

VI. VREDNOTENJE DOSEZKOV UCENCEV S POSEBNIMI POTREBAMI

Pri izpolnjevanju obrazca za toCkovanje preizkusa znanja u¢encev s
posebnimi potrebami je treba oznaditi polje poleg kratice UPP.

Prosimo vas:
— da obrazcev za to¢kovanje ne prepogibate, spenjate ali kako drugace poskodujete,
— da ne piSete zunaj oznacenih pol].
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Navodila za ozna¢evanje v preizkusih znanja

Dogovorjeni znaki za oznacevanje reSitev oziroma napak in pomanikljivosti v preizkusih znanja:

v pravilni odgovor

QVA nepopolni ali manjkajoci odgovor
/[ napac&ni odgovor
Pv" pravilni odgovor iz napacnih podatkov

Opombe popravljalca:

— Ceje ves preizkus pisan s svinénikom, napisite na naslovnici Svinénik.
— Ce so s svincnikom pisane posamezne naloge, napiSite ob konkretni nalogi Svinénik.

Znake in opombe zapisujemo:

— v preizkus znanja,

— z rde€im kemi¢nim svinénikom,
— na desno stran odgovora,

— nikoli ez u¢enéev odgovor.

Ob zapisu napacnega dogovorjenega znaka ta znak precrtajte in zapiSite pravilni znak.
Ob precrtanem znaku zapiSite svoje inicialke.

Ne dopisuje pravilnih reSitev.

Za vsak korak reSevanja zapiSite en znak.

Splos$na navodila za vrednotenje

1. Rezultat merske koli¢ine mora biti zapisan s pravilno enoto.
2. Vse zapisane enakosti morajo veljati.
3. Pravilno oznacen graf pomeni:
— oznacene osi z enotami in koli€¢inami,
— pravilno prikazana odvisnost y = f(x).
4. V primeru, ko pri racunskih nalogah izbirnega tipa ni obkrozena nobena ¢rka, se Steje kot pravilen

odgovor tudi zapisan pravilen rezultat. V tem primeru na obrazcu za toCkovanje zapisSite Stevilo tock
1 in oznacite &rko pravilnega odgovora, v preizkusu pa ne obkroZite nobene &rke.

5. V primeru, ko pri racunskih nalogah odgovor ni zapisan na ¢rto za odgovor, se Steje kot pravilen
odgovor tudi zapisan pravilen rezultat.

6. Ce ugenec resi nalogo na svoj nadin in je to razvidno iz zapisa, dobi vse to¢ke. Ce je zapisanih veé

reSitev in ni razvidno, katero predstavlja u¢enec kot pravilno, ne upostevate nobene. Precrtanih
reSitev ne vrednotite.

Ob morebitnih tezavah pri popravljanju in vrednotenju preizkusov znanja se posvetujte s pomoc¢nikom
glavnega ocenjevalca. Usklajevanja med posameznimi popravljalci ni.
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1 1 *B
2 1 *D
3 * 0,25 N (levi)in 0,5 N (desni) Uc€enec dobi tocko tudi, ¢e navede
1 silo 1 N in na ustrezni Crti napise le
0,25in 0,5. To¢ko dobi tudi, e pri
enem od rezultatov enota manijka.
4 1 * 1 kg zeleza moramo dovesti/odvesti 460 J Uc&enec dobi to¢ko tudi za drugace
toplote/dela, da se segreje/ohladi za 1 K. napisano pravilno definicijo
specifiéne toplote.
5 *D
6 *C
7 *A Uc&enec dobi tocko tudi, ¢e napise
stavek »Na nobeni sliki.« ali
vsebinsko enakovreden stavek. V
tem primeru popravljalec v obrazcu
podcrta odgovor A, na preizkusu pa
ne obkroza niCesar.
8 *A
9 *C
10 *C
LEILI.EI Tocke | Odgovor Dodatna navodila
11.1] a) 1 *B
11.2| b) 1 *A
Skupaj 2
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
12.1] a) 1 * 20N
12.2| b) 1 ¢ Zapisana razlika sile teZe in sile dobljene
pod to¢ko 12.1
12.3 1 ¢+ 15N
Skupaj 3
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
13.1| a) 1 * 1,25 MPa (v katerikoli enoti za tlak, npr.:
12,5 bar ali 125 N/cm?)
13.2| b) 1 Eden od: Uc€enec dobi to¢ko 13.2 tudi, ¢e
* 5 MPa (v katerikoli enoti za tlak, npr.: 50 bar | pravilno mnozi s 4 napaéni tlak iz
ali 500 N/cm?) 13.1.
* Tlak je (vsaj) 4 krat vegji.
Skupaj 2
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
14.1 1 * |zradunana razlika mas 3 g.
14.2 1 * Izradunana masa ene kapljice vode je Uc€enec dobi tocko 14.2 tudi, ¢e
0,06 g. napacno izratunano razliko mas iz
14.1 deli s 50.
Skupaj 2
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Tocke | Odgovor

Dodatna navodila

15.1| a) 1 |* potencialno
15.2| b) 1 |*144kJ
15.3| c) 1 |Vsajeden od: Ucenec dobi tocko 15.3 tudi, e
¢ zaradi upora njegov odgovor smiselno vsebuje
¢ zaradi trenja kot razlog silo upora med voznjo
ali silo trenja med voznjo ali
pretvorbo kineti¢ne energije v
notranjo med voznjo.
Skupaj 3

Tocke | Odgovor

Dodatna navodila

16.1| a) 1 |*B
16.2| b) 1 |[*1000J Ucenec dobi tocko tudi, ¢e
odgovori: »vec kot 1000 J«.
Skupaj 2
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
171 a) 1 * Petrova hitrost, izrazena v m/s, je 7,5 m/s. Uc&enec dobi to¢ko tudi, ¢e je
hitrost razvidna samo iz grafa
oziroma se graf zacne med
vrednostma 7 in 8 na osi y.
17.2 1 * Na grafu je pravilno narisan vodoravni del za
prvih 10 sekund, potem pa tudi enakomerno
pojemajoci del v 5 s.
17.3| b) 1 1% _1,5m/s? Ucenec dobi tocko tudi, ¢e pravilno
izraCuna pospesek iz napacnih
podatkov iz 17.2 in 17.1.
Skupaj 3
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
18.1 1 |* Izratunani ¢as voZnje za 3 km s hitrostjo
120 km/h je 90 s.
18.2 1 * IzraBunani ¢as voznje za 3 km s hitrostjo
80 km/h je 135 s.
18.3 1 * Cas potovanja se podalj$a za razliko obeh Uc&enec dobi tocko 18.3 tudi, e

Casov, to je za 45 s.

pravilno odsteje napacna Casa iz
18.1 ali 18.2.

Ce je konéni odgovor 45 s, dobi
uCenec tocko 18.3. Tocki 18.1 in
18.2 dobi le v primeru, da je
napisan racun ali potek reSevanja
ali da se da iz napisanega
sklepati, da je u€enec nalogo
pravilno reseval.

V primeru, da je rezultat napacen
samo zaradi (smiselnega)
zaokrozevanja, se Steje za
pravilnega.

Skupaj
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
19.1| a) 1 o Kot pravilno stejemo tudi skico,
kjer sta dva galvanska ¢lena
nadomescena z enim.
|H|
N
¢ pravilna shema vezave z dvema zaporedno
vezanima galvanskima ¢lenoma, Zarnico in
stikalom
19.2| b) *15W
Skupaj 2
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
20.1| a) 1 *D
20.2| b) 1 * 20 mA
20.3| c) 1 * 44V
20.4| d) 1 * 2200 Uc€enec dobi to¢ko 20.4 tudi, ¢e
pravilno deli napaéno napetost iz
20.3 z napacnim tokom iz 20.2.
Skupaj 4

Skupno Stevilo to¢k: 36




